



अमृवाणी

जब पीड़ा और कष्टकारी बोली दोनों सहन होने लगे तो समझ लेना इंसान समझदार हो गया।

सूर्योदय : 5:32, सूर्यास्त : 6:59

वर्ष : 51/ अंक : 125

रविवार, 07 मई 2023

ज्येष्ठ, प्रतिपदा कृष्ण पक्ष, द्वितीया

सन्वत् 2080

मूल्य 3 रुपये

पृष्ठ-4

बीजेपी ऐसी पार्टी है जो डकैती डालकर सत्ता हथियाने में माहिर है : सोनिया गांधी



यह तारीफ है वा बुराई?.....

# मुजफ्फरनगर बुलेटिन

संस्थापक : उत्तम चंद्र शर्मा

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

मो. 94127-10840

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

## मुजफ्फरनगर पालिका की गिनती में लगेंगे 24 घंटे

### चार लाख 23 हजार वोटों के लिए 160 टेबल पर होगी मतगणना

मुजफ्फरनगर, 6 मई (बु.)। मतदान संघ होने के बाद अजब अलग स्थिति नजर आ रही है। शहर में दो लाख 11 हजार 491 वोटों के मतदान के बाद अब 13 मई को 4 लाख 23 हजार 982 वोटों की गिनती के लिए 160 टेबल लगाई जाएंगी। ऐसे में अंदाजा यह है कि मतगणना की यह प्रक्रिया चौबीस घंटे से भी काफी अधिक समय तक चल सकती है। ऐसे में नतीजे के लिए 14 मई तक का इंतजार करना पड़ेगा।

शहर नगर पालिका मुजफ्फरनगर के लिए वोटों की गिनती बेहद थकाऊ और उबाऊ होगी। प्रशासन का दावा है कि शहर की गिनती तेजी से कराने के लिए 160 टेबल लगाई जाएंगी। प्रत्येक टेबल पर

चार कर्मचारी मतगणना करेंगे। आरओ, एआरओ के साथ मतगणना कर्मचारियों को प्रशिक्षण दिया गया। जिला पंचायत सभागार में मतगणना में शामिल होने वाले सभी आरओ, एआरओ और मतगणना कर्मियों को प्रशिक्षण दिया गया। एडीएम वित्त गजेंद्र ने कहा कि मतगणना भी मतदान की तरह पूरी तरह निष्पक्ष होनी चाहिए। सभी कर्मचारी इमानदारी से अपने कर्तव्य का निर्वहन करेंगे। मतगणना जल्द हो और कोई किसी प्रकार का संशय न रहे इसके लिए शहर की मतगणना का कार्य एक साथ 160 टेबल पर होगा। प्रत्येक टेबल पर चार कर्मचारी तैनात रहेंगे। नवीन मंडी स्थल के चतुर्थ नंबर चार और पांच पर होने वाली मतगणना के दौरान सभी आला अफसर मौजूद रहेंगे। प्रशिक्षण के दौरान जिला सहायक

निर्वाचन अधिकारी संजोव कुमार ने बक्खो खोलने और मतों की गिनती करने की जानकारी दी। सभी उप जिलाधिकारी इस अवसर पर मौजूद रहे। जिस तरह मतगणना की तैयारी की जा रही है, उससे लगता है कि वोटों की गिनती 24 घंटे से अधिक समय तक चल सकती है। इसका कारण यह है कि चेरमैन पद के दो लाख 11 हजार 491 वोटों की गिनती होगी। इसके साथ ही वार्ड सभासद पदों के लिए भी खड़ी तारखा रहेगी। खुद प्रशासन भी अनुमान लगा रहा है कि मतगणना की प्रक्रिया 24 घंटे के आसपास तक चल सकती है। लेकिन इस गिनती के दौरान शिफ्टों की अदला बदली और बक्खों की सौत खोलने और बंद करने में भी काफी समय लगेगा।

### ट्रेक्टर की टक्कर से बाइक सवार युवक की मौत

बुढ़ाना, 06 मई (बु.)। बारात में आ रहे बाइक सवार एक युवक की टैंटो से भरे ट्रेक्टर की जोरदार टक्कर लगने से मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई, जबकि पीछे बैठा उसका एक साथी घायल हो गया। ट्रेक्टर चालक मौके पर ही ट्रेक्टर को छोड़कर फरार होने में कामयाब हो गया। उधर बुढ़ाना पुलिस ने परिजनों को खबर करते हुए मुक्त के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया और घायल युवक को हस्पताल में भर्ती करवाया।



मिली जानकारी के अनुसार बुढ़ाना कोतवाली क्षेत्र की गढ़ी सखवतपुर पुलिस चौकी के गांव समीप निवासी रोहिताराय करण के घर पर उसकी पुत्री की बारात गांव सिसौली से आ रही थी। बारात में सिसौली गांव निवासी अंकित पुत्र सुरेश कुमार और उसका दोस्त गांव मोहम्मदपुर रायसिंह निवासी सचिन भी बाइक पर गांव समीप के लिए आ रहा था, जब दोनों गांव समीप के कच्चे पुल से पहले आए, तो गांव समीप की ओर से टैंटो से भरा एक ट्रेक्टर आ रहा था, तब अचानक से बाइक टैंटो से भरे ट्रेक्टर से टकराई, जिसमें बाइक सवार दूर उछलकर जा गिरा, जिससे जमीन में 23 वर्षीय अंकित का सिर जोरदार तरीके से टकरा गया। जहां अंकित ने मौके पर ही देम तोड़ दिया, जबकि उसका दोस्त सचिन गंभीर रूप से घायल हो गया। घटना को जब खेतों में काम कर रहे लोगों ने अपनी आंखों से देखा, तो वे तुरंत घटनास्थल पर आए और

### फांसी पर झूलती मिली तीन बच्चों की मां, मौत

मुजफ्फरनगर, 6 मई (बु.)। स्थिति लाइन थाना क्षेत्र के मोहल्ला बसंत विहार में एक विवाहिता सदिय हलातों में फांसी पर झूलती मिली। विवाहिता का पति उसे फंदे से उतारकर उपचार के लिये जिला अस्पताल लाया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। अस्पताल प्रशासन ने शव को मोचरी में रखवाकर मामले की सूचना पुलिस को दी। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में ले लिया और पंचनामा भरकर परीक्षण के लिये भेज दिया। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि सिविल लाइन थाना क्षेत्र के मोहल्ला बसंत विहार निवासी 35 वर्षीया सीमा फांसी पर झूलती मिली। विवाहिता का पति उसे फंदे से उतारकर उपचार के लिये जिला अस्पताल लाया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। अस्पताल प्रशासन ने शव को मोचरी में रखवाकर मामले की सूचना स्थिति लाइन थाने पर दी। सूचना पर सकेत पुलिस चौकी प्रभारी प्रशांत गिरि पुलिस टीम के साथ मौके पर पहुंचे। पुलिस ने पंचनामा भरकर शव को परीक्षण के लिये भेज दिया। चौकी प्रभारी ने बताया कि सीमा का मायाका उत्तराखंड के हरिद्वार में है। उसका विवाह 14 वर्ष पूर्व अमरीश के साथ हुआ था। उसके तीन बच्चे हैं, जिनमें बड़ी बेटा 13 साल की है। चौकी प्रभारी ने बताया कि अभी इस मामले में कोई तहरीर नहीं आई है। तहरीर व पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने पर आगे की कार्रवाई की जायेगी।



**करंट लगने से जी से विवाहिता झुलसी** : मुजफ्फरनगर। धरार थाना क्षेत्र के गांव सिमरथी में एक विवाहिता विद्युत करंट की चोट में आकर गंभीर रूप से झुलस गई। उसे उपचार के लिये जिला अस्पताल लाया गया, जहां से उसे रेफर कर दिया गया। पुलिस सूत्रों ने जानकारी देते हुए बताया कि धरार के गांव सिमरथी निवासी 28 वर्षीया मानसी पत्नी राजू को विद्युत करंट से गंभीर रूप से झुलस जाने पर उपचार के लिये जिला अस्पताल लाया गया, जहां से उसे रेफर कर दिया गया।

### जिले में मिले दो कोरोना केस, दो मरीज डिस्चार्ज

मुजफ्फरनगर, 06 मई (बु.)। डब्ल्यूएओ भले ही विश्व को कोरोनामुक्त मान रहा हो, लेकिन इस बीच जिले में स्वास्थ्य विभाग की ओर से की गई जांच में फिर से जनपद में दो कोरोना संक्रमित मरीजों की पुष्टि की है। हालांकि इस बीच दो मरीज ठीक होने के बाद डिस्चार्ज भी कर दिए गए हैं, लेकिन जिले में अभी भी 500 से अधिक लोगों की जांच रिपोर्ट आना शेष है। ताम्र प्रयासों के बावजूद जिले में कोरोना संक्रमित मरीजों के अभी मिलने का क्रम लगातार जारी है। ऐसे हालातों के बीच जिले में शनिवार को आठ कोरोना जांच रिपोर्ट में दो मरीज कोरोना पॉजिटिव पाए गए हैं, जिनमें से एक शहरी क्षेत्र और दूसरा मोरना क्षेत्र का मरीज बताया जा रहा है। उक्त दोनों मरीजों को उनके घर पर ही स्वास्थ्य विभाग के द्वारा आइसोलेट किया गया। इस संबंध में सीएमओ डॉ. परमेश फौजदार ने बताया कि जनपद में शनिवार को दो मरीजों की रिपोर्ट कोरोना पॉजिटिव आई है, वहीं पहले से ही संक्रमित दो मरीजों की रिपोर्ट कोरोना नेगेटिव आई है। उन्होंने बताया कि यह दो मरीज बिल्कुल ठीक हो चुके हैं। अभी किलाला 527 लोगों की कोरोना संक्रमण की जांच रिपोर्ट आना शेष है। उन्होंने दावा किया कि जिले में कोरोना संक्रमण की जांच लगातार की जा रही है। ऐसे में लोगों को घर से बाहर निकलते कोरोना गाइडलाइंस का पालन करना चाहिए।

### परिवार को बंधक बनाकर लूटपाट

मुजफ्फरनगर। मंसूरपुर थाना क्षेत्र के गांव अलियारपुर में शुक्रवार की रात बदमाशों ने हरियाणों के बल पर आतंकिन करते हुए परिवार को बंधक बनाया। बदमाशों ने नगदी, कीमती सामान लूटकर भाग गए। बताया गया है कि अलियारपुर निवासी सादिक मजदूरी करता है। उसने पुलिस को बताया कि शुक्रवार को उसका बेटा सकुदी में नौकरी करने के लिए गया था। इस दौरान घर पर मेहमान आए हुए थे। देर रात कुछ बदमाश मकान की दीवार फाटकर भीतर घुस आए। बदमाशों ने उसे गन धाँसे पर ले लिया। मकान के अंदर कमरों में जाकर उसकी पत्नी, साली, बहन को जगा लिया। शोर मचाने पर जान से मारने की धमकी दी। बदमाशों ने सभी को रस्सी से बांध दिया। बदमाश काफी देर उनके घर पर रहे और 36 हजार की धमकी दी। जेवर, कीमती सामान आदि लूटकर ले गए। बदमाश पुलिस कार्रवाई करने पर जान से मारने की धमकी देकर गए। काफी देर बाद किसी प्रकार सादिक बंधन मुक्त हुआ और शोर मचाया। शोर मचाने पर आसपास के लोग मौके पर पहुंचे। ग्रामीणों ने बदमाशों की तलाश की, लेकिन कुछ पता नहीं चल सका। मामले की सूचना पुलिस को दी गई। थाना प्रभारी राजेंद्र रायगौरी मौके पर पहुंचे और घटना के बारे में जांच पड़ताल की। सीओ खतौली डॉ. रविशंकर मिश्रा भी पीड़ित के घर पहुंचकर पूरे घटनाक्रम की जानकारी ली। पीड़ित ने पुलिस को तहरीर देकर मामले के खुलासे की मांग की। एस्प्री सिटी सत्यनारायण प्रजापत ने बताया कि नवजवान का मुकदमा दर्ज कर लिया गया है। मामले की जांच कराई जा रही है। पुलिस टीम लगाई गई है।

### हरिद्वार के लिए आज से मिलेगी स्पेशल ट्रेन

मुजफ्फरनगर। रेल मंत्रालय ने हरिद्वार जाने वाली एक और स्पेशल ट्रेन का संचालन शुरू किया है। इस ट्रेन को ग्रीष्म कालीन साप्ताहिक सुपर फास्ट स्पेशल ट्रेन का नाम दिया गया है, जो वड़ोदरा से हरिद्वार संख्या 09129 और हरिद्वार से 09130 संख्या वड़ोदरा के लिए चलेगी। रविवार को यह ट्रेन पहली बार मुजफ्फरनगर पहुंचेगी। शनिवार को शाम सात बजे यह ट्रेन वड़ोदरा से रवाना होगी और इसके बाद गोघरा, दाहोद, रतलाम, कोटा, गंगापुर सिटी, मथुरा, हजरत निजामुद्दीन, गाजियाबाद, मेरठ होते हुए रविवार सुबह 9:58 बजे पर मुजफ्फरनगर पहुंचेगी। मुजफ्फरनगर से आगे सहरनपुर के टपरी, हरिद्वार जनपद के रुझकी और इसके बाद डेढ़ बजे दोपहर हरिद्वार में अंतिम पड़ाव होगा। अगले दिन शाम को 7:35 बजे पर हरिद्वार से रवाना होगी। इस ट्रेन का रविवार को हरिद्वार घूमने जाने वाले लोगों को विशेष लाभ मिलेगा।

॥ श्री मयाराम गुरवे नमः ॥ ॥ श्री महावीराय नमः ॥ ॥ श्रीमत् सुदर्शन गुरवे नमः ॥ ॥ श्री मदन लाल गुरवे नमः ॥

संघशास्ता शासन प्रभावक पूज्य गुरुदेव श्री सुदर्शन लाल जी म. के उत्तराधिकारी सुशिष्य रत्न संघसंचालक मनीहर व्याख्यानी श्रद्धेय गुरुदेव श्री नरेश चन्द्र जी महाराज के आज्ञानुवर्ती गुरु भ्राता

त्याग शिरोमणि राजर्षि श्रद्धेय गुरुदेव

**श्री राजेन्द्र मुनि जी महाराज**

वासत्य निधि श्री नरेन्द्र मुनि जी महाराज, सेवा भावी श्री पुनीत मुनि जी महाराज एवं सेवाभावी श्री जयन्त मुनि जी महाराज ढाणे-4

महासाध्वी श्री मनीषा जी महाराज ढाणे-8,

महासाध्वी श्री अर्पण प्रजा जी महाराज ढाणे-3 एवं

महासाध्वी श्री सुनिधि जी महाराज ढाणे-4 के पावन सानिध्य में

**रविवार, 7 मई 2023**

**दादा-पोता (सामायिक व एकाशाना) दिवस**

(गुरुदेव बाबा श्री जगमूल जी महाराज, संघ शास्ता गुरुदेव श्री सुदर्शन लाल जी महाराज एवं संघनायक गुरुदेव शास्त्री श्री पद्म चन्द्र जी महाराज की पावन पुण्य स्मृति में)

**एवं सन्त समागम महामहोत्सव**

(मुजफ्फरनगर के इतिहास में प्रथम बार श्वेताम्बर स्थानकवासी जैन समाज का भव्य सन्त समागम महामहोत्सव) के रूप में मनाया जा रहा है।

**मंगलमय प्रवचन**

प्रातः 8.15 से 10.30 बजे तक

**स्थान: श्री जैन स्थानक नई मण्डी, मुजफ्फरनगर**

उपरोक्त कार्यक्रम में आप सपरिवार व ईष्ट मित्रों सहित सादर आमंत्रित हैं कृपया पधार कर गुरु दर्शनों एवं प्रवचनों का लाभ लें।

- आयोजक/निवेदक -

श्री श्वेताम्बर स्थानकवासी जैन समाज, नई मण्डी, मुजफ्फरनगर (उ.प्र.) एवं सकल जैन समाज, मुजफ्फरनगर

मनमोहन जैन संस्थापक संरक्षक 9837067082	राजीव जैन प्रधान 9837097911	अनुराग जैन उप प्रधान व संयोजक 9410243622	दीपक जैन उप प्रधान व संयोजक कार्यक्रम 9897780423	हर्यवर्धन जैन महामंत्री 9412212675	कार्तिकेय जैन मंत्री 9760765651	राजेश जैन कोषाध्यक्ष 9760387028
--	-----------------------------------	--	--	--	---------------------------------------	---------------------------------------

कृपया कार्यक्रम के पश्चात् गौतम प्रसादी ग्रहण कर सेवा का अवसर प्रदान करने की कृपा करें।

**SKB AAROGYAM**

Multi Speciality Healthcare (Hospital)

**डॉ. अमित वधावन**  
M.B.B.S., D.C.H., F.N.N.F.  
नवजात शिशु एवं बाल रोग विशेषज्ञ

- ✓ वैंटीलेटर केयर
- ✓ सी पेप
- ✓ जन्म के समय न रोना
- ✓ कम वजन वाले बच्चों की देखभाल
- ✓ फोटोथैरेपी सुविधा
- ✓ टीकाकरण
- ✓ बच्चों में बुखार, दस्त, निमोनिया, एलर्जी, पीलिया आदि।
- ✓ नवजात एवं बच्चों की ओ.पी.डी.
- ✓ बच्चों की फीजियोथैरेपी की सुविधा

कृपया नाम लिखवाकर ही आर्यें।

**-: OPD :-**  
प्रातः 11 से सायं 5 बजे तक  
Doctor will be available on call.

प्रधानमंत्री जन आरोग्य योजना के अन्तर्गत चयनित सेवाएं एवं प्रमुख टी.पी.ए. द्वारा कैथलेस इलाज की सुविधा

**श्रीमती (डॉ.) एस. गुप्ता**  
M.B.B.S., D.G.O.  
Obstetrics & Gynecology

**डॉ. दीपिका नेगी**  
M.B.B.S., M.S.  
Obstetrics & Gynecology

- ✓ हाई रिस्क प्रेगनेंसी (गर्भावस्था)
- ✓ सिजेरियन व हाई रिस्क प्रसव
- ✓ महावारी की अनियमितता
- ✓ बच्चेदानी का ऑपरेशन
- ✓ बार-बार गर्भापात होना
- ✓ सफेद पानी (ल्यूकोरिया) आना
- ✓ बच्चेदानी का ऑपरेशन
- ✓ पेशाब में बंदबू व जलन
- ✓ मोनोपोज की समस्या व पी.सी.ओ.डी.
- ✓ छाती की गांठ की स्क्रिनिंग
- ✓ लैप्रोस्कोपिक प्रोसिजरर्स
- ✓ सर्वाइकल कैंसर की जाँच व इलाज
- ✓ दूरबीन द्वारा नसबंदी का ऑपरेशन

**-: OPD :-**  
सुबह 11 से दोपहर 1 बजे तक  
सायं 3 से 7 बजे तक  
सोमवार से शनिवार

**निकट स्टेपिंग स्टोन्स स्कूल, जानसठ रोड, मुजफ्फरनगर**  
7300740070, 7300740072, 8791897001





1973-2023

### कर्नाटक में सियासी उफान

कर्नाटक में इन दिनों सियासत उफान पर है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने कल बंगलूरु में काफी बड़ा रोड शो किया। इस रोड शो में जनता की दीवानीगी चप्पे-चप्पे पर देखने को मिली। प्रधानमंत्री कर्नाटक चुनाव प्रचार में कांग्रेस पर हमलावर हैं, तो प्रियंका राहुल सहित कई कांग्रेसी नेता उन पर हमले कर रहे हैं। राहुल गांधी ने अभी नेताओं के रेट वाले विज्ञापन दिए, तो कर्नाटक भाजपा के नेता उन पर मानहानि का केस दायर करने की सोच रहे हैं। राहुल गांधी ने कर्नाटक में प्रदेश कांग्रेस कमेटी की ओर से दिए गए उस विज्ञापन का हवाला दिया, जिसमें भाजपा सरकार में नौकरियों और तबादलों में घुस लेने का आरोप लगाते हुए एक 'रेट कार्ड' जारी किया गया है। यह विज्ञापन कल कर्नाटक के सभी प्रमुख अखबारों में छपा था। उन्होंने दबीरू किया, भाजपा की 40 प्रतिशत कमीशन सरकार का 'रेट कार्ड'। 'टिबल ड्रिज' भाजपा को 40 की संख्या से बहुत लगाव है। ऐसे में कर्नाटक की जनता उसे सिर्फ 40 सीटें ही देगी।" कांग्रेस महासचिव जयप्रा रमेश ने 'रेट कार्ड' के विज्ञापन को साझा करते हुए दबीरू किया, ये दर्द है जिसके आधार पर भाजपा ने कर्नाटक में शासन का बंध दे दिया। यह भाजपा है जिसका डबल ड्रिज 'डेवेलोप' और 'बंगलूरु लुट' है। बीजेपी सांसद लहर सिंह सरैया ने पत्रकारों से बातचीत में कहा कि राहुल ने कर्नाटक में करणन का रेट कार्ड जारी किया है। उन्होंने हमारे रेट बताए हैं। लहर सिंह सरैया ने कहा कि उन्होंने जीवन में कभी बेइतमीनी की एक चाय तक नहीं पी है, अब मैं राहुल गांधी पर मानहानि का केस दर्ज कराऊंगा। उन्होंने कहा कि वह अपने वकीलों के सम्पर्क में हैं और इसकी तैयारी कर रहे हैं। राहुल के इस करणन रेट कार्ड से उन्हें दुख हुआ है, जिस तरीके से राहुल गांधी ने भ्रष्टाचार का उनपर आरोप लगाया है वह इससे बेहद ज्यादा आहत हुए हैं। उन्होंने इसे कांग्रेस का शर्मनाक बयान बताया है। यह केवल उनकी ही नहीं, बल्कि पूरे विद्यार्थी और समाज की बदनामी है। कर्नाटक विधानसभा चुनाव में विवादाित बयानों के बाद अब नेताओं ने व्यक्तिगत आरोप-प्रत्यारोप भी शुरू कर दिए हैं। कांग्रेस के कर्नाटक प्रभारी और सांसद राठीप सिंह सुरवेला ने दावा किया है कि भाजपा ने, कर्नाटक अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्गे और उनके परिवार का हत्या की साजिश रच रही है। सुरवेला ने कल बंगलूरु में प्रेस कॉन्फ्रेंस की और एक आडियो क्लिप सुनाई। उन्होंने दावा किया कि इसमें सुनाई हुई आवाज कर्नाटक की चित्तपुर सीट से भाजपा के उम्मीदवार मणिकान्त राठोड़ की है। क्लिप में खड्गे और उनके परिवार को खल करने की बात कही जा रही है। सुरवेला को, मणिकान्त राठोड़ पीएम मोदी और सीएम बोम्मई का चरुता भी है। राठोड़ ने पहले भी कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड्गे के बेटे और चित्तपुर से पार्टी प्रत्याशी प्रियांक खड्गे को जान से मारने की धमकी दी थी। पिछले साल उन्हें गिरफ्तार भी किया गया था। हालांकि, बाद में उन्हें जमानत पर रिहा कर दिया गया था। कर्नाटक में सीधी टक्कर भाजपा और कांग्रेस के बीच है। तीसरी ताकत उडीएएस की चिंता छोटे दलों में बढा दी है। ये दल उन तीनों दलों के चुनावी प्रचार को खामसा प्रभावित कर रहे हैं। राज्य में आम आदमी पार्टी, समाज, उत्सव प्रजासिद्ध पार्टी, वामपंथी दल, कर्नाटक राष्ट्र समिति, कल्याण राज्य प्रगति पक्ष जैसे छोटे दलों ने बड़ी संख्या में अपने प्रत्याशी उतारे हैं। आप पिछले चुनाव में जहां सिर्फ 28 सीटें पर चुनाव लड़ी थी। इस बार 213 सीटें पर लड़ रही है। बरपा का पिछले चुनाव में जेडीएस के साथ गठबंधन था, लेकिन इस बार पार्टी अकेले 137 सीटों पर चुनाव लड़ रही है। हालांकि, भाजपा और कांग्रेस की असली चिंता कर्नाटक मूल के स्थानीय छोटे दल है। इसी तरह कल्याण कर्नाटक क्षेत्र बेल्लारी में भाजपा के विधायक रहे जी. जगन्नाथ रेड्डी की पार्टी कल्याण राज्य प्रगति पक्ष ने 49 सीटों पर अपने प्रत्याशी उतारे हैं। प्रधानमंत्री ने कल 26 किलोमीटर लंबा रोड शो साढ़े 4 घंटे में पूरा किया। इस दौरान पीएम ने 13 विधानसभा सीटों को कवर किया। रोड शो के दौरान सड़क के दोनों तरफ भाजपा समर्थकों ने प्रधानमंत्री पर फूल बरसाए। यह रोड शो यूथिपसंद्रा में केम्पे गौडा प्रतिमा से सुबह 10 बजे शुरू हुआ और दोपहर 2:30 बजे ब्रिगेड रोड के युद्ध स्मारक पर समाप्त हुआ। पार्टी ने रोड शो का नाम 'नम्मा बंगलूरु, नम्मा हेम यानी हमारा बंगलूरु, हमारा गौरव रखा। प्रधानमंत्री आज भी बंगलूरु ही में करीब 10.6 किलोमीटर लंबा रोड शो करेंगे। इससे पहले प्रधानमंत्री का 36.6 किलोमीटर का रोड शो एक ही दिन में होना था, लेकिन बंगलूरु की ट्रेफिक व्यवस्था को देखते हुए इसे दो दिन का कर दिया गया। केंद्रीय मंत्री शोभा कर्दजलने ने बताया कि यह रोड शो बेल्लारु साइड और सेंट्रल लोकसभा के 28 में से 19 विधानसभा क्षेत्रों से होकर गुजरना। पीएम नरेन्द्र मोदी के कांग्रेस के प्रह्लादकार के मुँह को उतारते हुए कहा कि, इनके पास पता नहीं कौन सा पंजा है जो 1 रुपये में से 85 पैसे खा जाता है? कांग्रेस के इन्हीं कुर्कमों के कारण हमारा देश इनके दुष्कृतों तक पिछड़ा बना रहा। यही नहीं जिन बीमारियों को कांग्रेस ने अपने बरसों के शासन में पकड़ लिया अब बीजेपी उन्हीं बीमारियों का परमानेंट इलाज कर रही है। प्रधानमंत्री ने कांग्रेस के घोषणा पत्र पर एक बार फिर से चर्चा करते हुए उसे तुच्छकण्ठ की राजनीति कर दिया। पीएम ने कहा भाजपा आपके सामने कर्नाटक को नंबर-1 बनाने के लिए रोडपैड लेकर आई है। वहीं कांग्रेस ने तब किया है कि वो अपनी पुरानी आदतें नहीं छोड़ेंगी। वो तुच्छकण्ठ, तालाबंदी और गाली ही को चुनावी मुद्दा बनाएगी। तुच्छकण्ठ वोट बैंक का, तालाबंदी बीजेपी की गरीब कल्याण नीतियों पर, गाली ओबीसी और लिगवत समाज को। कांग्रेस की इस कूटनीति से पूरा कर्नाटक नाराज है। पीएम ने बादामी की जनसभा में प्रह्लादकार को कांग्रेस की पुरानी आदत बताया और कहा कि बीजेपी इनकी इसी बीमारी का परमानेंट इलाज करने आई है। यही नहीं प्रधानमंत्री ने जनता का समर्थन मांगते हुए कहा, कर्नाटक का ये चुनाव हमारे कैंडीडेट नहीं, बल्कि बीजेपी के लिए कर्नाटक को जनता लड़ रही है।

### चार तीर

"इतिहास" "भाषा" "चन्दा" "रचना" हैं इतिहास नहीं पढ़ पाता, घटनाएं पढ़ लेता हूँ। धर्म ग्रंथ की भाषा मुश्किल, लीलाएं पढ़ लेता हूँ। सूरज, चन्दा, नदिया, झरने, बच्चे, फूल, खड़ी फसलें, हर रचना उसकी रचना है, रचनाएं पढ़ लेता हूँ।

### धूमधाम से निकली परशुराम जी की शोभायात्रा

मौरपुर, 06 मई (बु.)। कस्बे में भगवान परशुराम जी की भव्य शोभायात्रा निकली गई। नागरिकों ने अनेक स्थानों पर शोभायात्रा पर पुष्पवर्षा कर भव्य स्वागत किया। मौरपुर में आयोजित शोभायात्रा का शुभारम्भ अखिल भारतीय वाण्य ब्राह्मण सभा के जिलाध्यक्ष श्याम शर्मा, समाजसेवी सुशील शर्मा, अरुण शर्मा ने आरंभ कर दिया। अनेक स्थानों पर बौद्ध बाजों से सुसज्जित शोभायात्रा का जलपान करके व पुष्पवर्षा कर भव्य स्वागत किया गया। शोभायात्रा पड़ाव चौक से शुरू होकर नगर के सभी मुख्यमार्गों से होकर गुजरी। सुधा की हडि से पुष्पस्रवत तैनात रहा। अरण शर्मा, प्रवीण कौशिक, दीनदत्त शर्मा, आजाद, बुधुन शर्मा, विकास कौशिक, डॉ. ज्योति कौशिक, नितिन शर्मा, प्रवीण देव वरस, पं. वासुदेव शर्मा, प्रभात शर्मा, गौरव वरस, राकेश शर्मा, सहदेव शर्मा, राजेश शर्मा, प्रमोद शर्मा, राजकुमार दूबे, विकास गौतम, मूलचंद शर्मा, केडी शर्मा, गौविन्द कौशिक आदि शामिल रहे।

### स्काईलैंड स्कूल में मेधावियों का हुआ सम्मान

शाहपुर, 06 मई (बु.)। कस्बे की शिक्षण संस्था स्काईलैंड स्कूल में आईआईटी जेईई मेंस 2023 में सफलता प्राप्त करने वाले मेधावी छात्र छात्राओं को सम्मानित किया गया। छात्रों ने सम्बोधन में अपने जुनियर छात्रों को सफलता के अनुभव साझा किए। शाहपुर के डि स्काईलैंड स्कूल के कक्षा 12 के छात्र-छात्राओं ने एक साथ जेईई मेंस 2023 को परीक्षा में अच्छे अंक प्राप्त कर नया कीर्तिमान स्थापित किया है। सफल छात्र-छात्राओं में कीर्ति सिंह ने 96.67, गुण जैन ने 96.4, मानवी लाम्बा ने 93, अभिनव 92.9, लीपिका ने 90.4 व वासु तोषार ने 89.5 प्रतिशत अंक प्राप्त कर विद्यालय का नाम रोशन किया है। उक्त छात्र-छात्राएं जेईई एग्जाम्स की तैयारी कर रहे हैं। डि



स्काई लैंड स्कूल में आयोजित कार्यक्रम में सफल छात्र-छात्राओं को सम्मानित किया गया, जहां छात्र-छात्राओं ने अपनी सफलता के

### चौधरी अजित सिंह की पुण्यतिथि मनाई गई

बुढ़ाना, 06 मई (बु.)। राष्ट्रीय इंटर कॉलेज बुढ़ाना के परिसर में शनिवार के दिन स्वर्गीय इंजीनियर चौधरी अजित सिंह की पुण्य तिथि कोलेज स्टाफ और छात्र-छात्राओं द्वारा उनके चित्र पर पुष्प अर्पित करके मनाई गई। सभी ने यहां उनके चित्र पर श्रद्धासुप्त अर्पित कर उनको یاد किया। इस दौरान यहां पर कोलेज की वाइस प्रिंसिपल अनुपमा चौधरी ने उनकी जीवनी पर प्रकाश डालते हुए बताया कि चौधरी अजित सिंह चौधरी चरण सिंह के घर में पैदा हुए थे। वे अपने पिता चौधरी चरण सिंह के राजनीति में रहने के कारणों वहाँ बाद राजनीति में आए थे। वे राजनीति में उतरने से पहले ही छोटे और 70 के दशक में देश के बेहतरीन इंजीनियरों में शुमार रहे। छोटे चौधरी अजित सिंह दुनिया की प्रतिष्ठित एक कंपनी में काम करने वाले शुरूआती भारतीयों में से एक थे। अमेरिका देश से आकर राजनीति में उतरने वाले चौधरी अजित सिंह की आज पुण्यतिथि पूरा देश मना रहा है। चौधरी अजित सिंह 2 साल पूर्व सन 2021 में बीते 6 मई को दुनिया छोड़ गए थे। श्रद्धांजलि अर्पित करने वालों प्रिंसिपल संजय चण्ण, कुणाल चण्ण, सुभाष चन्द, सुखवीर सिंह, रश्मि, ज्योति, रिजकान, अनंत, साबीर और अतुल मौजूद रहे।

### बिजली दर कम करने को लेकर सीएम से गुहार

लखनऊ, 6 मई (एजेंसी)। विद्युत उपभोक्ता परिषद ने बिजली दर कम करने को लेकर सीएम से गुहार लगाई है। उर राज विद्युत उपभोक्ता परिषद के अध्यक्ष अवैश्या वमा का कहना है कि उपभोक्ताओं का करीब 25 हजार 133 करोड़ रुपए पावर कॉर्पोरेशन के पास निकल रहा है। ऐसे में पांच साल तक 7 से 10 फीसदी तक रेट कम हो सकता है। 8 मई को बिजली रेट आने वाला है, ऐसे में परिषद ने पूरे मामले में सीएम से हस्तक्षेप करने की मांग उठाई है। बिजली कंपनियों इस बार 18 से 23 फीसदी तक बिजली महंगी करने की तैयारी है। अब इस पर उपभोक्ताओं से आपत्तियां व सुझाव मांगा जाएगा उसके बाद अंतिम से इस पर सुनाई होगी।

### विद्युत उपभोक्ता परिषद ने बताया कि उपभोक्ताओं का 25133 करोड़ रुपये परिषद पर बकाया

सदस्य वीके श्रीवास्तव ने स्वीकार कर लिया है। इसमें सबसे ज्यादा धरोखे के 23 फीसदी और अन्य कॉमर्सियल कनेक्शन में करीब 15 प्रतिशत तक वृद्धि प्रस्तावित की गई है। बिजली कंपनियों ने उद्योगों की बिजली दरों में 16 प्रतिशत तक वृद्धि प्रस्तावित की है। सभी बिजली कंपनियों की वार्षिक राजस्व आवश्यकता लगभग 92547 करोड़ रुपए है वहीं जबकि वितरण हानियां 14.9 प्रतिशत है। वर्ष 2023-24 का गैर 9140 करोड़ रुपए है। विद्युत अधिनियम 2003 की धारा 61 व 62 के तहत अधिकतम 120 के अंदर नई बिजली दर को आयोग द्वारा अंतिम रूप देना होता है।



### जांसद में मतगणना को 10 टेबिल, मीरापुर में 14 व भोकरहेड़ी 8 टेबिल लगाई जाएंगी

जांसद, 06 मई (बु.)। निकाय चुनाव में जांसद नगर पंचायत की मतगणना के लिए 5 टेबिल पर अध्यक्ष पद के लिए और 5 टेबिल पर सभासद पद के लिए मतगणना कराई जाएगी। जांसद नगर पंचायत में 23 वृथों पर मतदान हुआ था। जांसद नगर पंचायत की मतगणना में दोनों टेबिल पर 10 मतगणना कर्मचारी मौजूद रहेंगे। इसके अलावा मीरापुर नगर पंचायत के चुनाव में अध्यक्ष पद की मतगणना के लिए 7 और सभासद पद की मतगणना के लिए भी 7 टेबिल लगाई जाएगी। यहां पर 31 वृथों पर मतदान हुआ था। मीरापुर नगर पंचायत की मतगणना करने के लिए 14 कर्मचारी की तैयारी की गई है, जबकि भोकरहेड़ी नगर पंचायत की मतगणना के लिए अध्यक्ष पद के लिए 4 और सभासद पद के लिए भी 4 टेबिल लगाई जाएगी। यहां पर 16 वृथों पर मतदान हुआ था। मतगणना के लिए लेकर 8 मतगणना कर्मचारियों को नियुक्त किया गया है। यह जांकार एएसडीएम अभिषेक कुमार ने दी। एएसडीएम ने बताया कि नगर पंचायत जांसद, मीरापुर व भोकरहेड़ी तीनों नगर पंचायत के चुनाव की मतगणना जांसद के डीप्यूटी इंटर कॉलेज में होगी।

### रालोद कार्यालय पर चौ. अजीत सिंह को किया नमन

मुजफ्फरनगर, 06 मई (बु.)। सखलूर रोड किंगडॉम रोड लोकर दल के जिला कार्यलय पर रालोद के पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष चौधरी अजीत सिंह को दूसरी पुण्यतिथि पर पार्टी कार्यकर्ताओं ने हवन-पूजन करत हुए उन्हें भावपूर्ण श्रद्धांजलि अर्पित की। कार्यक्रम में बुढ़ाना विधायक और विधानमंडल दल के नेता राजपाल बालिनान ने उन्हें श्रद्धांजलि देते हुए कहा कि राष्ट्रीय लोकदल की जो नीतियां स्वर्गीय चौधरी चरण सिंह जी ने बनाई थीं। उन्हीं नीतियों पर स्वर्गीय अजीत सिंह जीजन्यवन्त चले और उन्हीं नीतियों पर वर्तमान में चौधरी अजित सिंह चल रहे हैं और आप भी चलते रहेंगे। उन्हींने आह्वान किया कि चौधरी साहब के सपनों को जीवन में उतारने के लिए कार्यकर्ताओं को धरगत पर काम करना होगा। इस दौरान राष्ट्रीय लोकदल प्रदेश संघटना महासचिव अजीत राठी ने बताया कि आज राष्ट्रीय लोकदल के जिला मुख्यालय बहुत मजबूत स्थिति में है और इस कार्यलय गठबंधन के पूर्व राष्ट्रीय अध्यक्ष चौधरी अजित सिंह जी की दूसरी पुण्यतिथि पर हवन वस्त्र कर उन्हें श्रद्धांजलि दी गई है। उन्होंने बताया कि स्वर्गीय चौधरी अजित सिंह के जीवन पर प्रकाश डाला गया। उन्होंने



किसानों के साथ मजदूरों और अल्पसंख्यकों के हित में काम किया और इसी के चलते किसान नेता कहलाए।

### फर्जी वोट डलवाने वाला प्रत्याशी गिरफ्तार

मीरापुर, 06 मई (बु.)। नगर निकाय चुनाव में अपनी सास का फर्जी आधार कार्ड बनाकर वोट डालवाने का प्रयास करने वाले प्रत्याशी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। पुलिस अब फर्जी आधार कार्ड बनाने वाले के यहां दबिश्वर दे रही है। बीती 4 मई को मीरापुर के प्राथमिक विद्यालय चमकर तीन में समासद प्रत्याशी शाहनवाज पुत्र इस्हाईल अपनी सास वसीला पति सोनू निवासी गांव गोरू थाना कोथला, जिला शाहली को साथ लेकर तीन वर्ष



पूर्व मृत महिला मुनी पति मेहरवान के आधार कार्ड में अपनी सास का फोटो लगाकर फर्जी वोट डालवाने के लिए पहुंचा था। पुलिस ने महिला को गिरफ्तार कर चालान कर दिया था।

### द दून वैली पब्लिक स्कूल में कैरम प्रतियोगिता का कार्यक्रम हुआ संपन्न

मुजफ्फरनगर, 06 मई (बु.)। द दून वैली पब्लिक स्कूल में जुनियर विंग इंटर हाउस कैरम प्रतियोगिता का आज समापन किया गया। इस प्रतियोगिता में विद्यार्थियों के एक्वा, ऐरिस, दिव्य, स्रिस व टाइट हाउस के छात्रों ने प्रतिभा दिखाई और कैरम प्रतियोगिता में अपना उच्च प्रदर्शन दिखाया। इस प्रतियोगिता को लेकर छात्रों में काफी उत्साह दिखाई दिया और पूरे जोर के साथ छात्रों ने इस प्रतियोगिता में हिस्सा लिया। इस प्रतियोगिता में अखिल कोर ने प्रथम स्थान रखा। वहीं नित्या ने द्वितीय स्थान व आरना मलिक ने तृतीय स्थान प्राप्त किया।



मुख्य कोच नितिन कुमार व चिकी यादव की सुपर पर उपनिर्देश में ही विद्यार्थियों को शुककामना देते हुए उन्हें उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

### कार्यक्रम में स्कूल के प्रबंधक राहुल गोयल व मनोज गोयल ने सफल छात्र-छात्राओं को सम्मानित किया है।

प्रधानाचार्य निशा गोयल ने बताया कि इससे पहले भी विद्यालय के छात्र अनुज बालिनान का 2021 में आईआईटी रडकी में चयन हुआ था। उक्त छात्र इलेक्ट्रॉनिक एंड कम्प्यूटेशन में अध्ययनरत है। उन्होंने विधानसभा के लिए चुनाव का उज्ज्वल भविष्य की कामना की। उन्होंने बताया कि जनपद व क्षेत्र स्तर पर आयोजित होने वाली विभिन्न प्रतियोगिताओं में भी विद्यालय के छात्र अपना प्रचम लहराते रहते हैं। इस दौरान सचिन चौधरी, अमित गोयल, राजकमल सेनी, वंदना मिश्रा, रविंद कुमार व विकास भागव आदि मौजूद रहे।

### 15 करोड़ की लागत से होगा शामिल रेलवे स्टेशन का नवीनीकरण

शामली, 6 मई (बु.)। करीब 15 करोड़ की लागत से होने वाले शामिल रेलवे स्टेशन के नवीनीकरण को लेकर शनिवार को रेलवे के डीआरएम डिप्टी गन व अन्य अधिकारियों की टीम ने शामिल पहुंचकर स्टेशन के नवीनीकरण का जायजा लिया। इस दौरान टीम ने शामिल रेलवे स्टेशन के नवीनीकरण हेतु बनाए गए नक्शों को भी देखा तथा जल्द से जल्द स्ट्रीट बनाकर भेजने के निर्देश दिए। डीआरएम ने रेलवे अस्पताल का भी निरीक्षण किया तथा अस्पताल को जगह कम कर बड़ी पार्किंग बनाने के निर्देश दिए। उन्होंने रेलवे की हजानत पर किए गए अतिक्रमण को भी सखी से हटाने की हिदायत दी। जांकारों के अनुसार कल सकारा द्वारा देश के सभी रेलवे स्टेशनों का 15 करोड़ की लागत से

का भी निरीक्षण किया तथा वहां चिकित्सकों से शामिल रेलवे स्टेशन का नवीनीकरण भी शामिल है। इसी मौले रेलवे का कर वहां बड़ी पार्किंग, पार्क, लॉगों के बहने की व्यवस्था करने के निर्देश दिए। उन्होंने रई मिल की तरफ रेलवे को भूमि पर किए गए अतिक्रमण को भी जल्द से जल्द हटवाए जाने की कड़ी हिदायत दी। डीआरएम ने निर्माण कार्य में शामिल रेलवे स्टेशन के नवीनीकरण के लिए बनाए गए नक्शों का भी देखा तथा उक्तें अनुसार नवीनीकरण के निर्देश दिए। डीआरएम ने जीआरपी द्वारा स्टेशन परिसर में बनवाए गए डेक डेक भी हटाने के निर्देश दिए, साथ ही रेलवे स्टेशन पर निर्माण कार्य के दौरान बिजली, पानी, साफ सफाई की व्यवस्था भी ठीक करने के निर्देश दिए। डीआरएम ने रेलवे अस्पताल

### कस्तूरबा गांधी आवासीय बालिका विद्यालय के कर्मचारियों ने किया प्रदर्शन, सौपा जापन

मुजफ्फरनगर, 06 मई (बु.)। नगर के कस्तूरबा गांधी आवासीय बालिका विद्यालय में शैक्षिक व शिष्योत्तर कर्मचारियों को हटायें जाने के विरोध में कलेक्ट्रेट पर विरोध प्रदर्शन किया गया। इस दौरान प्रदर्शन कर रहे कर्मचारियों ने आरोप लगाया कि जनपद में कार्यरत कस्तूरबा गांधी आवासीय बालिका विद्यालय शैक्षिक एवं शिष्योत्तर कर्मचारियों के वर्ष 2023-24 की नवीनीकरण की विचारधारा है। प्रधानमंत्री के नाम सौपा प्रशासन को जापन में उन्हींने आरोप लगाया कि कर्मचारियों को हटवाया जाना दुर्भाग्यपूर्ण है, जिसे किसी कीमत पर बदोशत नहीं

किया जाएगा। प्रधानमंत्री के नाम सौपा जापन में बताया कि जिले में संचालित समस्त कस्तूरबा गांधी आवासीय बालिका विद्यालय उच्च प्राथमिक स्तर कक्षा 6 से कक्षा 8 तक के हैं, जिनमें निवृक्त समस्त कर्मचारियों की निवृक्ति शासन द्वारा निर्धारित शासनार्थ के अनुसार की गई है। उन्होंने कहा कि इन्हीं शासनद्वारा शासनार्थ कर्मचारियों के वर्ष 2023-24 की नवीनीकरण की विचारधारा है। प्रधानमंत्री के नाम सौपा प्रशासन को जापन में उन्हींने आरोप लगाया कि कर्मचारियों को हटवाया जाना दुर्भाग्यपूर्ण है, जिसे किसी कीमत पर बदोशत नहीं

नवीनीकरण का प्रावधान न होने के कारण संवुक सचिव भारत सरकार शिक्षा मंत्रालय स्कूल शिक्षा और साक्षरता विभाग नई दिल्ली ने स्वीकृत कस्तूरबा गांधी आवासीय बालिका विद्यालय (9 से 12) छात्रावास के लिए 12 अक्टूबर 2022में निर्देश दिये है कि उक्त शासनद्वारा के अनुपालन के लिए राज्य परिवर्तन निदेशक द्वारा 25 अप्रैल 2023 जारी किया है, जिसमें उच्च प्राथमरी स्तर कक्षा 6 से कक्षा 8 तक में निवृक्त कर्मचारियों विना किसी भेदभाव एवं जिला बसिक शिक्षा अधिकारी के निर्देशों के क्रम में अति न्यूनतम मानदेय में अतिरिक्त कार्य देखते हैं।

उक्त कर्मचारियों का छात्रावास से कोई संबंध नहीं है। ऐसे में जिले में कस्तूरबा गांधी आवासीय बालिका विद्यालय उच्च प्राथमिक स्तर (कक्षा 6-8 तक) के समस्त कर्मचारियों पर जो रहे अत्याचार से मुक्ति के लिए शिक्षा मंत्रालय भारत सरकार को अतिरिक्त करने की मांग की। इस दौरान मुख्य रूप से समस्त शैक्षिक एवं शिष्योत्तर कर्मचारियों केजीबीबी से जुड़े विकास कुमार चण्णसी, सती, सुचौर, प्रदीप कुमार, अदिक कुमार, जयव, अनुज कुमार, सुनील कुमार, रविन्द कुमार, आनंद कुमार आदि मौजूद रहे।

### अवैध रूप से पढाये बना रहे दो युवक पकड़े

बुढ़ाना, 06 मई (बु.)। नवावा मोड़ धरकोटे के पास स्थित एक गोदाम को पुलिस टीम ने चारों ओर से घेरेकर गोदाम में अंदर अवैध रूप से पढाये बना रहे दो युवकों को गिरफ्तार कर मौके से भागी सामग्री बरामद की। मिली जानकारी के अनुसार एएसपी शहात अजल कुमार श्रीवास्तव के निर्देशन, सीओ विनय गौतम के पर्यवेक्षण में बुढ़ाना कोतवाल वृजेश कुमार शर्मा के नेतृत्व में वायव्याल पुलिस चौकी प्रभारी रोहित कुमार ने दरोगा मौराम कदम, हैड कॉन्स्टेबल सुनील कुमार, निवेश कुमार, कॉन्स्टेबल राजीव अत्री, विनोद नवीनीकरण विभाग, कॉन्स्टेबल मदन से मुखविर की सूचना पर वायव्याल पुलिस चौकी क्षेत्र में नवावा मोड़ धरकोटे के पास स्थित एक गोदाम में छपा मालकर अवैध रूप से पढाये बना रहे मंगेश कुमार पुत्र रामपाल और सोरभ उर्फ

सोनू पुत्र विनोद निवासीगण नवावा को गिरफ्तार कर उनके पास से 25 कानून, जिसमें एक कानून में लगभग 100 मुद्दे एक मुद्दे में करीब 825 विलियम, एक कड़ा कोरला का बुरादा करीब 40 किलोग्राम, 03 कडी वैरिटेज बार्बुदनुमा

उत्तराखंड में ब्रद्रीनाथ हाईवे 12 घंटे बाद खुला, यात्रा सुचारू ब्रद्रीनाथ, 6 मई (एजेंसी)। हाइवे 12 घंटे बाद शुक्रवार को वातावरण के लिए फिर खोल दिया गया। इसके बाद जगह-जगह फंसे 10 हजार से ज्यादा वाहो आगे के लिए रवाना हुए। जोभीमठ

100 किलोग्राम, 03 गन्धक, एक झरना रेत बाला, एक बोरा खाली नकल पढाये वाली, एक काला ताल, एक स्टैपलर छेदा 03 डिब्बों एक और एक प्ये मशीन बरामद करते हुए दोनों आरोपी जेल भेज दिये।

**“युवा दिखने और महसूस करने के पांच सरल उपाय”**

**The Anti-Aging Solution**

• एक बेहतर शरीर प्राप्त करें।  
• उम्र बढ़ने की प्रक्रिया को उल्टा करें।  
• जवान दिखने वाली त्वचा का आनन्द लें।  
• रोग एवं दवाओं से मुक्ति।

**DT. BHARAT ARORA (GENOMICS WELLNESS)**  
149-CH. CHARAN SINGH MKT. 1ST FLOOR,  
OPP: AGARWAL MARKET, NEAR MAHAVEER CHOWK,  
MUZAFFARNAGAR (U.P.) 251001. MOB NO-9818412030

**आवश्यकता है**

**वशिष्ट हॉस्पिटल को काउंटर के लिए एक महिला की आवश्यकता है**

**वशिष्ट हॉस्पिटल**  
जांसद रोड, मुजफ्फरनगर  
सम्पर्क करें : 9412110567

**नाम परिवर्तन सूचना**  
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरा पासपोर्ट जिसका नम्बर R-621951 है, जिसमें मेरे पिता का नाम MOHAMMAD QAMRUZZAMAM व मेरी माता का नाम FIROJA PRAVEEN दर्ज है, जोकि गलत है। मेरे पिता का सही नाम MOHAMMAD QAMRUZZAMAN व मेरी माता का सही नाम FIROJA PERVEEN है। अतः भविष्य में मेरे पिता व माता को समस्त उद्देश्यों के लिए इसी नाम से जाना, पहचाना व पुकारा जाये।

**सुर्शीद कमर**  
पुत्र मोहम्मद कामरुज्जामां निवासी -म.नं. 999/2, मेरठ रोड, अमृतपुरी, थाना-कोतवाली नगर, तहसील-सदर, जिला-मुजफ्फरनगर

**DREAMS**  
Experience Realm of Luxurious Sleep

**सुकून की नींद ड्रीम्स मैट्रेस के संग**

अधिकृत डिस्ट्रीब्यूटर 9927855699

**मैट्रेस हेण्डलूम**  
रुड़की रोड, आनंद भवन मु नगर

**फेल विद्यार्थी/कम मेरिट के विद्यार्थी निराश न हों**  
किसी भी बोर्ड (U.P. Board, NIOS, CBSE Board) के अनुत्तीर्ण विद्यार्थी NIOS (भारत सरकार) का पुस्तक फॉर्म भरें, परीक्षा सितम्बर/अक्टूबर में होगी। दो विषयों में फूल लेकर केवल तीन विषयों की ही परीक्षा दें। किसी भी बोर्ड से कक्षा XII उत्तीर्ण विद्यार्थी कम मेरिट लेकर भरें भी

**सुभाहली विश्वविद्यालय मेरठ**  
के अधिकृत आयोजन केन्द्र में प्रवेश लें।

**COURSE OFFERED**

B.A.	M.Sc.	M.B.A.
B.Sc.	M.Com.	M.C.A.
B.Com.	B.B.A.	B.Lib.
M.A.	B.C.A.	M.Lib.
		PGDCA

**अधिकृत अध्ययन केन्द्र**  
**अग्रोहा कॉलेज ऑफ हायर एजुकेशन**  
शांतिनगर, भोपा रोड एवं वाकुराद्वारा मुजफ्फरनगर

विशेष : गर्सदी, प्ते से कक्षा 12 तक यू.पी., बोर्ड हिन्दी व इंग्लिश मीडियम में प्रवेश प्रारम्भ है। इच्छुक उम्मीदवारों अध्ययन हेतु सम्पर्क करें

**NIOS, NTT एवं प्राइवेट फॉर्म भरने के लिए सम्पर्क करें**

**Phone No. : 0131-2615405, 2433717, M. 9837640120, 9837108280**

**नीलामी-सूचना**  
श्री राम प्रसाद कार्यालय इंटर कॉलेज बुढ़ाना, मुजफ्फरनगर की 32 बीघा कृषि भूमि को 2 वर्ष के लिए कृषि उपयोग हेतु ठेके पर देने हेतु दिनांक 16/05/2023, दिन-मंगलवार को प्रातः 11:00 बजे विद्यालय प्रांगण में नीलामी का आयोजन किया जाएगा। इच्छुक व्यक्ति को रुपये 10,000 नीलामी से पूर्व धरोहर राशि के रूप में विद्यालय में जमा करने होंगे, जो नीलामी में असफल रहने पर वापस दिए जाएंगे।

**प्रधानाध्यापक** श्री डॉ. नीलेश वशिष्ठ  
**विभागीय पर्यवेक्षक** श्री विनय यादव

